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Insight Summary

Leistungsgruppen und Mindestvorhaltezahlen: 
Krankenhäuser müssen sich darauf einstellen, dass durch neue
Mindestanforderungen Standorte und Versorgungsaufgaben neu bewertet werden.
Diese Regelungen beeinflussen nicht nur die Erreichbarkeit für Patienten, sondern
auch die Finanzierung. 

Finanzielle Umverteilung:
Die Reform schafft keinen zusätzlichen Finanzrahmen, sondern verteilt bestehende
Budgets um. Dies erfordert eine datenbasierte Analyse, um Auswirkungen auf Erlöse
und Ressourcen gezielt zu planen. 

Kooperation statt Wettbewerb: 
Während Wettbewerb lange ein Treiber im Gesundheitssystem war, gewinnen
Kooperationen zunehmend an Bedeutung. Der Austausch zwischen Kliniken und die
Bildung regionaler Versorgungsnetzwerke werden gefördert und finanziell
unterstützt. 

WIR HABEN DAS WICHTIGSTE IN KÜRZE FÜR SIE ZUSAMMENGEFASST!
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Das KHVVG (Krankenhauspflegeentlastungs- und Vergütungsverbesserungsgesetz)
wird die Versorgungslandschaft in Deutschland nachhaltig verändern. Im Fokus des
Webinars stand die Frage, wie Krankenhäuser proaktiv auf die Reform reagieren
können, um ihre medizinische Strategie zukunftssicher zu gestalten. 
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Datenbasierte Vorbereitung:
Analysieren Sie Ihre aktuelle Position im Versorgungsnetzwerk und entwickeln Sie
auf Basis von Daten Szenarien für zukünftige Versorgungsstrategien. 

Proaktive Planung:
Nutzen Sie die Möglichkeit, frühzeitig Kooperationen zu planen und Strategien zu
entwickeln, um Fördermittel aus dem Transformationsfonds effektiv einzusetzen. 

Fokus auf Qualität und Wirtschaftlichkeit: 
Durch Konzentration von Leistungen können Sie die medizinische Qualität steigern
und gleichzeitig die wirtschaftliche Stabilität sichern. EM
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Ein Highlight war die Demonstration unseres neuen Tools, der BinDoc
Versorgungsanalyse. Mit diesem Modul können Krankenhäuser: 

Simulationen erstellen: Wie wirken sich Standortschließungen oder
Konzentrationen auf die Versorgungsqualität aus? 
Erreichbarkeit analysieren: Welche Regionen sind weiterhin optimal versorgt? 
Budgetauswirkungen berechnen: Wie verteilen sich Erlöse bei geänderten
Versorgungsstrukturen? 

Am Beispiel des Saarlands wurde gezeigt, wie sich Versorgungslandschaften
effizienter gestalten lassen, ohne die flächendeckende Versorgung zu gefährden. 
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Am Beispiel des Saarlands
wurde gezeigt, wie sich
Versorgungslandschaften
effizienter gestalten lassen,
ohne die flächendeckende
Versorgung zu gefährden. 
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BINDOC ONLINE MEETING BINDOC WEBINARE

Vereinbaren Sie sich noch jetzt 
ein Online-Meeting 

Keine Zeit gehabt?
Schauen Sie sich jetzt noch 
unsere Live Webinare On-Demand an

www.bindoc.de info@bindoc.de

Die kommende Reform erfordert ein Umdenken und eine klare strategische
Ausrichtung. Wir empfehlen Ihnen, frühzeitig Maßnahmen zu ergreifen und auf
datenbasierte Tools wie die BinDoc Versorgungsanalyse zurückzugreifen, um Ihre
Entscheidungsfindung zu stützen und sich optimal auf die neuen Anforderungen
einstellen. Gerne unterstützen wir Sie dabei, maßgeschneiderte Lösungen für Ihre
Klinik zu entwickeln.
 
Für Rückfragen oder individuelle Beratungen stehen wir Ihnen gerne zur
Verfügung. Schreiben Sie uns an info@bindoc.de oder kontaktieren Sie Ihren
persönlichen Ansprechpartner. 
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ÜBER UNS
DIE BINDOC GMBH HAT SICH AUF DIE ANALYSE VON KRANKENHÄUSERN SPEZIALISIERT UND HIERZU
EINE INNOVATIVE CLOUDBASIERTE ANALYSEPLATTFORM ENTWICKELT. INNERHALB UNSERER
SOFTWAREPLATTFORM BINDOC META VEREINEN WIR UMFANGREICHE MARKT- UND
WETTBEWERBSANALYSETOOLS SOWIE DIE GRÖSSTE FORSCHUNGSPLATTFORM IM
DEUTSCHSPRACHIGEN RAUM. 

WIR MACHEN AUS DATEN INFORMATIONEN, UM DEN FORTSCHRITT IM GESUNDHEITSWESEN
VORANZUTREIBEN. 
UNSERE WEBBASIERTEN LÖSUNGEN UNTERSTÜTZEN KRANKENHÄUSER,
MEDIZINTECHNIKUNTERNEHMEN, ÄRZTE, LIFESCIENCE-UNTERNEHMEN UND
UNTERNEHMENSBERATUNGEN IN DER DATENGETRIEBENEN ANALYSE. 

BinDoc GmbH - Karlstraße 3 - 72072 Tübingen - t. 07071 7543170


